



Развитие **ТОО «КРЫМСКОЕ»** в составе «Арай-Холдинга» много лет было связано с именами Бахчана Салимовича, Муслима Бахчановича и Карлыгаш Амиртаевны Мустафиных. Под их руководством «Крымское» приобрело статус племенного хозяйства по выращиванию крупного рогатого скота мясной породы - казахстанской белоголовой. Сегодня заказы идут не только из разных мест области, но из Актау, Караганды, Жамбыла, Акмолинской, Северо-Казахстанской и других областей, практически со всего Казахстана.

Славится наше предприятие и тем, что поставляем мы и знаменитое мраморное мясо в Костанай и Актобе. Стадо - 3500 голов. По итогам 2015 г. привесы по нашему хозяйству составили 595 г в сутки. Но это не предел, в этом уверены и животноводы М. Гришко, И. Касымбеков, А. Бекбаев.

Второе направление - выращивание зерновых: пшеницы и на фураж ячменя и овса. Площадь наших угодий на данный момент - 38422 гектара, из них посевных - 19606. Под пшеницу занимаем 13200 гектаров, треть из них - под пшеницу твердых сортов. 18-20% от всех посевных площадей - это пары. Ведем четырехпольное землепользование. Порядка 3000 гектаров задействовано у нас под кормовые культуры. Отличаются в этой работе наши механизаторы М. Гришко, О. Шахнович, С. Вус.

Б. РАМАЗАНОВ,
директор ТОО «Крымское».